
ATA Nº. 14/2019 

 
 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM 08 DE 
AGOSTO DE 2019. 

 

No dia oito de agosto de dois mil e dezenove, às oito horas, na sala de reuniões do Instituto de 

Previdência Social dos Servidores do Município de Dourados – PreviD, nesta cidade de Dourados, 

Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada a reunião ordinária do Conselho Curador, tendo como 

objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta: a) Não repasse de obrigações legais do Fundo 

Municipal de Saúde, assim como compensação a maior por parte do Auxílio doença na Prefeitura 

Municipal de Dourados; b) Apresentação e aprovação orçamentária do PreviD para o ano 2020; c) 

Contratação de empresa especializada para fins de aquisição de materiais elétricos e eletrônicos; 

d) Contratação de empresa especializada para aquisição de materiais de consumo de expediente 

e processamento de dados; e) Aditamento ou nova contratação da Empresa Brasileira de Correios 

e Telégrafos – ECT, para a prestação de serviços postais; f) Congresso de Campo Grande “2º 

Encontro de Previdência de Campo Grande – MS (ENCOMPREV). ” Estavam presentes os 

seguintes membros do Conselho Curador: José dos Santos da Silva, Solange Silva de Melo, Irene 

Quaresma Azevedo Viana, Márcia Adriana Fokura, Solange Tumelero, José Ferreira Lopes Filho, 

José Vieira Filho, Acácio Kobus Júnior, Cleusa Ormedo de Souza Marinho, Eva Sales da Costa e 

Blavett da Rocha Fucks. Também esteve presente o Diretor Presidente, senhor Theodoro Huber 

Silva, A Diretora Administrativa, Silvana Maria Radaelli de Assis e a Diretora Financeira, Rosane 

Aparecida Fritzen D’Sampaio Ferraz. Os Conselheiros Antonio Justino Galvão Neto, João Lúcio 

Cristaldo, Hélio do Nascimento, Osnice Lopes Coelho e Solange Ribeiro Costa justificaram suas 

ausências. Iniciada a reunião, o Presidente do Conselho Curador, senhor José dos Santos da Silva, 

após constatar quórum necessário para abertura, fez leitura da pauta da reunião e abriu para 

deliberação, tendo esta sido aprovada pelos presentes. Em seguida, foi dada a palavra ao Diretor 

Presidente, que juntamente com a Diretora Financeira, fez a apresentação do não repasse das 

obrigações legais do Fundo Municipal de Saúde e do impacto que isso gerou nos investimentos do 

Instituto, levando a um resgate dos investimentos no valor de R$ 66.381,32 (sessenta e seis mil, 

trezentos e oitenta e um reais e trinta e dois centavos) para o pagamento da folha de aposentados 

e pensionistas. O Conselho Curador, mediante este fato relevante e seguindo a LCM 108/2006, em 

especial seu artigo 29, deliberou por representar ao Ministério Público a ausência das contribuições. 

Em seguida, a Diretora Financeira fez a leitura do memorando nº 790/2019/DP/PREVID, bem como 

seus anexos, tendo a Diretora apresentado a Estimativa de Receita e a Fixação de Despesas para 

o ano base de 2020, bem como as considerações técnicas que nortearam a composição da Lei 

Orçamentária Anual - LOA. O Conselho Curador aprovou o orçamento para 2020, com base no 

memorando nº 790/2019/DP/PREVID. Em seguida, o Diretor Presidente informou que nos dias 29 

e 30 de agosto ocorrerá o 2º Encontro de Previdência de Campo Grande – MS (ENCOMPREV), 

com inscrição gratuita e elencou a possibilidade de interessados participarem do mesmo, devendo 

os interessados se manifestarem junto à Presidência. Na sequência, foi dada a palavra para a 

Diretora Administrativa, que apresentou os seguintes processos de licitação: Processo nº 017/2019, 

que tem como objeto a Contratação de empresa especializada para fins de aquisição de materiais 

de consumo de expediente e processamento de dados; e Processo 015/2019, que tem como objeto 

a contratação de empresa especializada para fins de aquisição de materiais elétricos e eletrônicos; 

Os processos supracitados foram aprovados pelos Conselheiros presentes, excetuando-se a 

Conselheira Márcia Adriana Fokura, que absteve-se de votar. A Diretora Administrativa também 

apresentou a possibilidade de realizar o aditamento ao Processo de licitação 024/2018, que tem 

como objeto a contratação da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, para a prestação 



de serviços postais. O Conselho Curador aprovou a realização do referido Termo Aditivo. Nada 

mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente 

ata que depois de lida e aprovada, vai assinada pelos presentes. 
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